



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Республике Мордовия в отношении сотрудника полиции возбуждено уголовное дело о служебном подлоге



Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении бывшего следователя следственного отделения Рузаевского ЛО МВД России на транспорте. Бывший полицейский обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ – служебный подлог, то есть внесение должностным лицом, в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти деяния совершены из иной личной заинтересованности

По версии следствия, в период с июля по сентябрь 2014 года при проведении предварительного следствия по уголовному делу, возбужденному по п.п. «а,б» ч.2 ст.158 УК РФ, сотрудник полиции вопреки целям уголовного судопроизводства, ложно понимая интересы службы, из личной заинтересованности, желая облегчить процесс проведения следственного действия – допроса свидетеля по расследуемому уголовному делу, избежать



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

отвлечения сил, средств и временных затрат, связанных с обеспечением явки свидетеля, не желая должным образом выполнять свои должностные обязанности, на своем рабочем месте изготовила протокол допроса свидетеля без присутствия самого лица, куда внесла не соответствующие действительности данные о дате, времени и месте производства следственного действия, а также не соответствующие действительности сведения о том, что свидетелю разъяснены процессуальные права и обязанности, а также ответственность, предусмотренная уголовным законом за отказ от дачи показаний и за дачу заведомо ложных показаний, после чего самолично расписалась за свидетеля.

Преступление было выявлено следователями Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации и отделом собственной безопасности «Приволжье» регионального управления собственной безопасности главного управления собственной безопасности МВД России при расследовании другого уголовного дела, вследствие чего было предотвращена фальсификация материалов уголовного дела и нарушения прав участников уголовного судопроизводства.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства транспортной полиции внесен ряд представлений об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

Ведется следствие, выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств дела.

Следователи устанавливают другие возможные эпизоды преступной деятельности подозреваемой. Выявление вышеуказанных преступлений позволит не только привлечь к уголовной ответственности подозреваемую, но и существенно повысить уровень законности при проведении уголовного преследования, осуществляемого сотрудниками транспортной полиции.

24 Июня 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1049549>